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Saopštenje za medije 

 
 

EBRD daje inovativni zeleni kredit od 40 miliona evra kompaniji UniCredit Lizing 
Srbija 

 
• Paket od 40 miliona evra predstavlja prvi kredit u okviru Programa za finansiranje povezanog 

sa unapređenjem rezultata zelene tranzicije za Zapadni Balkan (WB GOLD) 

• Inovativni instrument zelenog finansiranja uvodi podsticaje zasnovane na rezultatima kako bi 
se podstaklo zeleno kreditiranje 

• Program će podržati mala i srednja preduzeća u održivim investicijama i povećati njihovu 
konkurentnost 

 
Beograd, 16. jul 2025 – Evropska banka za obnovu i razvoj (EBRD) obezbediće zajam u iznosu od 40 
miliona evra za UniCredit Leasing Srbija u okviru inovativnog Programa za finansiranje povezanog  sa 
unapređenjem rezultata zelene tranzicije za Zapadni Balkan (WB GOLD). 
 
Sredstva iz ove linije će pre svega podržati potrebe za lizingom malih i srednjih preduzeća (MSP), 
pomažući im da razvijaju svoje poslovanje i istovremeno ih podstičući da povećaju ulaganja u ekološki 
održiva rešenja. 
 
WB GOLD predstavlja inovativni instrument zelenog finansiranja koji je uveo podsticaje zasnovane na 
rezultatima, s ciljem da podstakne finansijski sektor da poveća obim zelenog finansiranja za MSP. 
Program je osmišljen da unapredi praksu zelenog kreditiranja, istovremeno stavljajući fokus na 
ispunjenje opštih potreba MSP za finansijskom podrškom. 
 
Program podržava dva prioriteta EBRD-a na Zapadnom Balkanu: ekonomski rast kroz razvoj privatnog 
sektora i ubrzana tranzicija ka zelenijim i otpornijim ekonomijama. Osnažujući lokalna preduzeća da 
ulažu u održive tehnologije – od energetski efikasnih mašina do sistema za obnovljive izvore energije 
– WB GOLD ima za cilj da obezbedi direktne benefite za životnu sredinu, uz jačanje konkurentnosti. 
 
Matteo Patrone, potpredsednik EBRD-a za bankarstvo, izjavio je: „Zadovoljstvo nam je što 
sarađujemo sa UniCredit Leasing Srbija na usmeravanju ovog inovativnog zelenog finansiranja ka srcu 
sektora malih i srednjih preduzeća u Srbiji. Ovaj Program je odličan primer kako finansiranje može da 
doprinese stvarnim ekološkim rezultatima i održivom razvoju.“ 
 
Nikola Vuletić, predsednik Izvršnog odbora UniCredit Banke, izjavio je: „Malim i srednjim 
preduzećima u Srbiji omogućavamo, kroz ovu inicijativu, pristup povoljnijem finansiranju za zelene 
investicije  – od energetski efikasne opreme do obnovljivih izvora energije. UniCredit Leasing Srbija na 
taj način doprinosi jačanju konkurentnosti domaće privrede i ubrzanju zelene tranzicije. Korišćenjem 
konkretnih finansijskih instrumenata, naši klijenti dobijaju fleksibilniji pristup savremenim 
tehnologijama koje donose dugoročne koristi za životnu sredinu.“ 
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EBRD je vodeći institucionalni investitor u Srbiji, sa više od 10 milijardi evra investiranih kroz 382 
projekta. Fokus Banke u Srbiji je na konkurentnosti privatnog sektora, tranziciji ka zelenoj ekonomiji i 
održivoj infrastrukturi. 
 

**** 
O EBRD: 
EBRD je multilateralna banka koja promoviše razvoj privatnog sektora i preduzetničke inicijative u 36 ekonomija na tri kontinenta. Banka 
je u vlasništvu 75 zemalja, kao i EU i EIB. Investicije EBRD-a imaju za cilj da ekonomije u njenim regionima učine konkurentnim, 
inkluzivnim, dobro upravljanim, zelenim, otpornim i integrisanim. 
 
 
O UniCredit Bank: 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude. 
 


